
RE: objedndvka

PiedmEt: RE: objedndvka

od
Datum: 5.3.2019 8:24
Komu:

Dobni den,

dekuji za VaSi objednavku - poukazky budou piedany Cesk€ po5t6

S pozdravem

l\&e {onriad.
\43lJ ulin

Asistentka poboakv Praira
Ter,

Edenred CZ s.r,o., Pernerova 691/42, 186 00 Praha 8 - Karlin, Czech Republic
wwwedenred.cz

PBlvr{luPoEoRil l
Iato rpniva vaetna jeji6 pliloh ie ura€n. pouze jeiimu adresetovi a miie obeahovar divarnt informac€ nebo anformace, he.6 isou giedmatem obchodniho taiemstvi.
lakdtoliiil.ni, kopirovrni nebo deleinanitdo zpdvy a i€jich piiloh neautorizovanim lletim osobdm i€ zakrrano. Pokud jn€ tuto zpriivu oMrieh omylem, upo&rnate
na to jeiiho oderllatele a rpr6vu i jeji piilohy vymaite.

I.EGAL NONCE

This €mailm.ssat€, includrng any attachmen(r, B intended only forthe named rec'prentG) and may contain confidenhal information. Any dissemanation, dinribution,
dasclosure, or copying ofthis information is unaurhorized and nrictly prohibited. rfyou have received rhir message in efor, please advise the sende. by reply email, and
d€l€te thir messa8e and any attachments.

From:
Sent: Monday, March 04, 2019 3:04 PM

To:

Subject: objedndvka

Dobry den,

objednrivrirn 578 ks stravenek v hodnotd 90,- Ki

Platime pievodem po dod6ni stravenek.

L6d me o zaslini stravenek na naSe n{klady.

lz2 5.3.2019 9:12
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RE: objednavka

K6d

Prosim o pofvrzeni t6to objednrivky. (ZAkon o registu smluv d. 34012015)

S pozdravem za DBS m6sta Pisku

Eva Posekanri
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